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Ejemplo:
Calcule el rea de una corona circular en la cual:
D= 16cmyd=14cm

Datos:

D = 16-+R = 8 cn—D  difmetro mayor
d = l4—r = 7 ched  didmetro menor

Formul

T 2 - 2

A= 3,14 (82

A

)

A= 3,14 (64 - 49)

A= 3,14 x 15
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AREA DEL CIRCULO

Tomenos, por ejemplo, el cfrculo representado en el dibujo.
Este circulo se dividi6 en 16 partes iguales.

E1 paralelogramo ABCD contiene 32 partes igu
cuales 16 constituyen el cfrculo. El Grea del paralelo-
gramo se obtiene por:

DR (Recuerde que 29T = Perimetro de
A =2xrr 1a cireunferancta)
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Como el §rea es el doble de 1a del circulo, entonces el
drea del cfrculo serd:

e LI P e
z
Ejemplo:

Calcular el §rea:
Datos:

d =10.cm—sr = 5cm se pide A

M 3,14

Luego: el drea del cfrculo de didnetro 10 cm es de
cn
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AREA DE LA CORONA CIRCULAR

Observe que el &rea de la corona sombreada es fgual
a la diferencia entre el drea del cfrculo mayor y el
drea del circulo menor; por 1o tanto, el drea seri:

A= Mo 20T,

Aplicando 1a propiedad distributiva tenemos:





image7.png
ESCRIVA
1E

88

I
3





image8.png
Institucion Educativa

San Josewmaria Escrivd de Balaguer

Téonioa ex Qoetiin Enprecarial




image9.png




